

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Ulje za masažu sa ukusom višnje 150ml

Šifra proizvoda: JOYD014324

Cena: 2290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u nezaboravnim trenucima strasti i intimnosti uz naše ekskluzivno **ulje za masažu sa ukusom višnje**. Ovo jedinstveno ulje je savršeno dizajnirano da zagreje vašu kožu i doprinese trenutnoj atmosferi uživanja. Zaboravite na hladne dodire i pripremite se za punokrvno iskustvo masaže koje će vas obaviti čarolijom. Svaka kap **ulja** donosi osećaj topline koji neće samo opustiti vaše telo, već i osnažiti vašu povezanost sa partnerom.

Naša visoko kvalitetna formula omogućava da svaki trenutak masaže postane zaista uzbudljiv. Dermatološki testirano, ovo **ulje** je pogodno za sve tipove kože, jer je kreirano sa pažnjom prema vašem zdravlju. Bez dodatka šećera i ulja, kao i vodotopivo i vegansko, ono je idealno za sve koji žele da uživaju bez brige o sastojcima. Sa negujućim svojstvima i umirujućim mirisom višnje, svaka upotreba ovog **ulja** pruža trenutke neprocenjivog uživanja.

Zamislite tople, romantične noći koje prate intimne trenutke sa voljenom osobom. Sa našim **uljem za masažu**, svaki dodir postaje prilika da istražite jedni druge i osnažite vašu vezu. Oslonite se na njegovu sposobnost da transformiše obične trenutke u nezaboravne doživljaje. Kada završi masaža, nećete se samo osećati opušteno, već i emocionalno povezano sa partnerom na novi način.

Naša online prodavnica je specijalizovana za prodaju proizvoda iz sexy shop industrije, donoseći vam raznovrsne mogućnosti koje će vaš život učiniti uzbudljivijim. Kako bismo se postarali za vašu diskreciju, svaki paket isporučujemo diskretno, direktno na vašu lokaciju. Vaša privatnost je naš prioritet, jer verujemo da uživanje u intimnosti i strasti zahteva određeni nivo poverljivosti.

Isprobajte **ulje** brenda Joydivision, težine 0.22 kg, koje će postati neizostavni deo vaše intime. Savršeno je za parove koji žele da otkrivaju nove dimenzije uživanja, bilo da ste u dugotrajnoj vezi ili ste tek na početku. Dodavanjem našeg **ulja za masažu** u vašu korpu, otvarate vrata nizu

nezaboravnih iskustava koja će vašoj vezi doneti ne samo uživanje, već i duboku povezanost.

Ne propustite priliku da unesete toplinu, miris višnje i uzbuđenje u svoje intimne trenutke. Napravite prvi korak ka novim iskustvima koja će vas povezati sa partnerom i omogućiti vam da zajedno istražujete nezaboravne trenutke strasti. Dodajte **ulje za masažu** u svoju korpu već danas i pripremite se za nezaboravna iskustva koja će obogatiti vašu vezu. Neka vaša noć bude ispunjena zanosom, a svaka masaža transformiše trenutke u prave rituale uživanja. Učinite svaki dodir posebnim sa našim **uljem** koje pleni svojom magijom. Uživajte, istražujte i otkrijte čari strasti na potpuno novoj ravni.

Deklaracija

Model:	Ulje za masažu sa ukusom višnje 150ml JOYD014324
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Joydivision
Miris/Ukus:	Mirisna Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	4028403143243
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina JOYD014324-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="JOYD014324-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR